

г. Москва

от 4 АПР 1961
Газета №

ГЕРОЯМ КОЛХОЗНЫХ ПОЛЕЙ

КОЛЛЕКТИВ Саратовского театра имени К. Маркса, горячо приветствуя решения январского Пленума ЦК КПСС, решил приложить все силы к тому, чтобы полнее удовлетворять духовные запросы тружеников колхозной деревни.

Многие годы в театре существует традиция — летние гастроли по районам области. В нынешнем году намечено показать на селе не менее 50 спектаклей и концертов, что в три раза превышает план прошлого года. Сейчас театр организовал выезды со спектаклями в близлежащие районы. «Барабанщицу» просмотрели колхозники сел Вязовка и Усть-Курдюм. Сельские зрители приглашены также на новый спектакль театра — комедию А. Корнейчука «Над Днепром».

Концертная бригада артистов выехала в длительную поездку по области. Она выступает перед рабочими РТС, колхозниками Петровского, Аткарского, Базарно-Карабулакского и других районов области.

Для летних гастролей готовятся специальные концертные программы, в которые войдут сцены из классических и советских спектаклей, миниатюры.

Увеличилась помошь народным театрам и коллективам художественной самодеятельности. Ведущие мастера и артисты театра регулярно выезжают к участникам Народного театра города Петровска, где проводят занятия с самодеятельными артистами.

При театре создается посто-

янный консультационный пункт по вопросам драматического искусства. Сейчас проходит семинар для руководителей театральных коллективов сельских районов области.

Коллектив регулярно дает спектакли для телезрителей. Состоялась специально подготовленная передача под названием «Труженики колхозных полей на сцене Театра имени К. Маркса». В эту передачу вошли отрывки из лучших спектаклей, поставленных на сцене театра за последние годы.

Достойно встретить XXII съезд партии — каждый работник театра считает делом своей чести.

Е. ГАБАЕВА.